

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Тихонов Руслан Валентинович

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.12.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 26.12.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1446/answer/1447>



Заключение врача

Уважаемый Руслан Валентинович! Вероятнее всего, диспотенция, которая возникла у Вас внезапно, не связана с органической патологией (т. е. с заболеваниями мочеполовых органов). Вы пишете, что эрекция есть (ночью и после пробуждения), если была бы какая-либо органическая патология (эндокринная или сосудистая), то эрекции не было бы вообще. Вам не надо падать духом и расстраиваться, такие моменты бывают в жизни любого мужчины. Только об этом не принято говорить. Это может быть связано с физическим или эмоциональным стрессом - банальное переутомление, переохлаждение, неприятности на работе или дома, да и просто внутренняя усталость могут сыграть свою роль в этом состоянии. Даже существующее у Вас небольшое воспаление предстательной железы, скорее всего, только сопутствующий фактор. Несмотря на психологическую сторону вопроса, обследование все-таки надо пройти (если не обследовались): УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки), анализ сока простаты, общий анализ мочи, анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, микоплазмы, уреаплазмы, гарднереллы, кандиды). Возможно, необходимо будет провести курс противовоспалительной терапии. Имеет смысл рекомендовать эквивалент полового акта (мастурбацию), для того, чтобы не присоединились конгестивные (застойные) изменения в простате. Сейчас попробуйте применить стимулятор половой активности Йохимбин Шпигель по 1 таб. 3 раза в день. Йохимбин является селективным дилататором (избирательно расширяет) сосудов тазовых органов, оказывает трофическое влияние на простату, стимулирует половую активность. Настоятельно рекомендую Вам не «зацикливаться» на сложившейся ситуации, отвлечься, отдохнуть, съездить в отпуск, сменить обстановку и все будет нормально. Удачи!